

### 到金马电脑学院 享受政府财政补贴

河南金马电脑专修学院是国家、省、市三级先进办学单位,全国诚信单位,被评为中国中部十大职业品牌、最强师资奖、最佳就业奖,被政府指定农村劳动力转移定点培训单位。

该院作为中原IT教育的领头羊,在不断完善电脑全科十九大专业的的基础上,去年又开设手机全科十一大专业、数控全科十三大专业,电脑专业涵盖办公、平面、网络、网页、维修、程序、建筑、动画、多媒体、游戏设计等,手机专业涵盖硬件维修、软件设计等,数控专业涵盖数控车床、铣床、加工中心、模具设计、工艺编程等,这些专业均为高新科技教育项目,受到有关专家及社会一致好评。

2007年河南金马电脑专修学院针对我市农村劳动力转移秋季招生工作已全面开展,凡持郑州农业户口(含六县一区,即巩义、登封、新郑、新密、荥阳、中牟、上街区),报名时政府财政给予学费补贴。

具体补贴办法如下:

- 1.数控技术类专业,补贴600元/人;
- 2.手机维修类专业,补贴500元/人;
- 3.电脑技术类专业,补贴400元/人。

总校:东风路科技市场 电话:63973821  
西校:陇海路与兴华街交叉口 电话:68868273

### 上不了理想大学 进网络专业特招班

孩子高考分数不高,上不了理想大学,随便安排个学校,孩子将来能否有保障?

好消息!2007届计算机和网络专业特招班,尚有名额。毕业后颁发国家承认证书外,同时安排工作。

特招班由北大青鸟翔天信鸽等教育机构举办,属中外联合校企合办,证书过硬、安排工作外,强调学生学习质量。学习、证书、工作一步到位。考生家长希望孩子到正规学校学点真本领,有个好前途,可尽快联系校方。

网址:www.0371study.com。  
电话:63383522 63383521

### 上海交大科研院 服务河南新农村建设

8月2日,由上海交通大学组成的6人青年教师科技服务团,来到了郑州市马头岗村,举行了“上海交通大学青年教师科教服务基地”授牌仪式。

上海交通大学的这个6人服务团体主要是由博士组成的,他们涵盖了汽车制造、信息、材料、管理科学与工程等领域的专家。此次来到河南省马头岗村主要是为了更好地为中部发展做些贡献。

李文

## 红旗数学 推出承诺教育

红旗数学通承诺 2008年数学分数线为中考110分,高考130分



赵红旗 高考状元,1990年毕业于北京航空航天大学,著名中高考应试策略、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家,上海第三方教育研究中心首席研究员,聆听他的课程学生达数十万人。由电子工业出版社出版的红旗老师针对中高考应试技能讲座《争秒夺分》8VCD光盘正在销售。

#### 红旗数学推出“红旗数学通”九级闯关训练

红旗数学经过各地老师多年教学研究,推出了“红旗数学通”九级闯关训练,初高中均为九级,每个级别里面又含九个关口,总共八十一关。“九级”是把整个初中和高中数学训练各分成九个大块,“九关”是每个级中分九个内容,前六关突出基本知识,兼顾基本技能关,后三关突出基本技能。每个关口都要进行测试,如果前六关过不去,后三关就不能过,直到过去为止。

辅导均为小班单独指导,前六级是基本知识和基本技能级,后三级是综合能力级,如果前六级过不去,后三级也不能过。这样做最大

好处是,解决了过去大班课,学生学习差异造成的上课跟不上,而任课老师又难以兼顾,最后逐渐失去学习的信心。每个学生,只要哪个内容没有过去,辅导老师就会根据孩子的各种情况进行分析,继续给出这个内容的训练方案,直到孩子过关为止。

红旗数学是目前国内唯一一个能够做到数学“个性化”出题的

在红旗数学这里,老师均为专职,并都只负责某个级别,比如函数、几何等都是专一由几个老师单独研究、负责辅导。这样就保证了教学的稳定性,老师研究更加深入,带学生更加自如。还有每当孩子过不同的级别,就有不同的老师辅导,也让孩子

能够在统一的教学形式下,感受不同老师的风采,学习不同老师的思维模式,而不是长期跟一个老师学数学。红旗数学更大的不同是,目前国内唯一一个能够做到数学“个性化”出题的,每个学生的训练和作业题目都不一样,老师电脑可以随时查阅孩子过去的情况,并根据孩子的细微变化,进行题目训练的调整。

#### 红旗数学最早推出数学承诺教育

红旗老师多年的教育研究经历,使得他从初中一年级到高中三年级,每个阶段数学特点、学生特点,都能够了如指掌,这就是他敢于在国内最早推出数学承诺教育的原因。随着自己教学研究

的深入,以及整个教研团队素质的提升,最早学生的高考数学承诺线从110分、120分,升到今年的130分;中考数学承诺线从90分、100分,今年升到110分。“红旗数学通”初高中九级八十一关训练,收费以中考、高考成绩为准,2008年数学承诺分数线为中考110分,高考130分。另外根据初一和高一学生家长要求,从8月1日开始推出“单级突破班”、“一年伴随班”等。

咨询电话:67950699  
67950899(西部文化宫)  
67097622  
67097623(东部新通桥)  
网址:  
www.disanfang.com

## 8月19日清华北大学子来郑举行报告会

2007清华北大学子大型报告会暨慈善活动将于8月19日上午8时30分在郑州市体育馆举行。

清华北大学子将走进

郑州市体育馆,以亲身的经历为同学们现身说法,谈自己的学习体会和心得,激励大家努力成才。报告会将以互动的形式进

行,讲述学习方法与技巧,让高中生少走弯路,为考生指一条明路。

这些名牌大学学子都是以自己的努力,又以骄人

的成绩考入了大家都梦寐以求的高等学府。欢迎家长和学生踊跃参与感受现场激情。

尹帅

## 晚报推荐 品质保证

### 王跃民右脑开发 一目十行 免费培训新初一、高一学生

郑州新东中学(十一中北校),新学期在初一、高一年级增设王跃民右脑开发课,所增加费用由学校承担。

记忆超人王跃民自创右脑学习方法,经过40个小时的训练;90%的中小学生阅读速度突破一万字/分钟;记忆力至少提高两倍,90%的学生3分钟背会300字文章;做事利索,写作业速度加快。暑期班每周六开班,周五公开课。

咨询热线:65738200 65738825 13838159060

### 清华IT河南校区

清华IT是清华大学与国家信息产业部合力打造企业急需人才的培养基地,清华IT河南校区则是中原地区唯一一家由清华大学继续教育学院授权成立的专业化培训

机构,全项目由清华大学主办,清华大学继续教育学院承办,清华大学教育培训管理处监管。

人生投资,认准品牌;清华IT,国家信誉;优势课程,责任教学。

抢手人才,清华缔造。

清华IT河南校区近期将入驻郑州北大学城,良好的学习环境,丰富的资源共享,来这里您既是一名大学生,也是一名企业急需的IT人才。

专业课程:清华高级网络工程专业清华多媒体技术工程师专业、清华软件开发工程师专业

咨询电话:0371-65582690 65582980

学校网址:www.hnqh.it.com

### 郑州张跃音乐培训中心

学乐器送乐器

张跃音乐培训中心是金水区教委审批的合法教育机

构。严谨的治学方针,灵活多变的教学模式,多年来在社会上得到一致好评。暑期班正在招生,欢迎报名。

专业开设:单簧管、萨克斯、长笛、小号、长号、钢琴、古筝、基本乐理、视唱练耳

地址:文化路任砦西街段河南省文化艺术干部学校6楼。

电话:66250783 63928377 13598870627

### 博奥数学培训学校

作为我省知名的专业数学培训机构,一直致力于小升初数学的研究和培训工作,在今年郑州市各重点中学的招生过程中,博奥的老师押中近40%的原题,并且测试范围与博奥讲义基本一致。事实胜于雄辩,博奥暑期班设有大型公开课,欢迎前来体验数学特色课堂。

咨询电话:68202808 13213166121